

美媒又炒“中国窃取美国技术”推进无人机建设

外交部:“中国黑客”报道无中生有

本报特稿 对于美国媒体近日报道称,中国近年来无人机事业快速发展主要得益于通过网络黑客“窃取美国技术”,外交部发言人洪磊24日表示,有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

洪磊在例行记者会上回答记者提问时说,我注意到了有关报道。中国在经济、技术发展方面取得的成就,来自中国人民的辛勤付出、中国在研发方面的持续投入和科研

创新能力的不断提高。

洪磊表示,中美已建立网络事务工作组,双方的沟通是顺畅的。有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

美国《纽约时报》21日发表长篇文章,将中国无人机事业近年来的发展归因于“偷美国的技术”。美国舆论不时就中国军事技术的发展说三道四,其戒心之重可见一斑。

《纽约时报》的报道称,美国加

州 FireEye 安全咨询公司研究人员发现,在过去两年中,“中国黑客追踪多个外国国防承包商,总共至少20个,目标是美国明显居于领先地位的军用无人机技术”。该公司的负责人金隆德称,该行动被命名为“Beebus”。

《纽约时报》的文章称,中国政府和军方努力将中国推向无人机制造的领先地位,一方面为了自己使用,另一方面为了出口他国。

从去年年底开始,美国媒体开始大规模炒作“中国黑客”问题,几乎每隔几天就有关于“中国黑客”攻击美国政府、企业、媒体、基础设施系统的文章发表,为美国政府的“网络战”计划进行了充足的舆论造势。

但在斯诺登曝光美国监控全球的“棱镜”计划后,美媒对“中国黑客”的炒作戛然而止,最近又卷土重来。对此,中国政府多次出面否认,并要求美媒停止炒作。(钟和)

奥巴马在联大会议期间不会正式会晤伊朗总统

新华社联合国9月24日电 美国政府高级官员24日说,美国总统奥巴马不会在联大会议期间正式会晤伊朗总统鲁哈尼。

白宫官员说,华盛顿对与伊朗展开“任何级别”的会谈持开放态度,但在联大会议期间没有安排正式的双边会晤。不过他表示,两国领导人仍有机会意外碰面和交谈。

他说,奥巴马政府一直致力于与伊朗方面进行接触,不过,美国总统不会就任何伊核决议与伊朗进行直接磋商,解决伊核问题须通过伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)的外交途径。

奥巴马还指派美国国务卿克里与伊朗政府进行更多接触。克里本周晚些时候将会见伊朗外长,并与英国、德国、俄罗斯和中国代表讨论伊核问题。

新华社联合国9月24日电 第68届联合国大会一般性辩论24日开幕,主题为“为2015年后发展议程做好准备”。辩论将于10月1日闭幕。

韩国新一代战机放弃美F-15SE

新华社上午电 韩国24日决定,放弃美国波音公司F-15SE作为韩国新一代战斗机机型。

韩国国防部长金宽镇当天主持召开防卫事业推进委员会会议,审议F-15SE作为新一代战斗机型可行性。委员会根据执行任务能力和费用评估结果,审议安全情况和作战环境后作出否决的决定。

新一代战斗机项目是韩国最大的武器采购项目,来自美国和欧洲的三种机型参与竞标,只有F-15SE的投标价符合预算要求。

韩国国防部发言人说,将尽快重新启动新一代战斗机项目招标,2017年投入实战部署的计划不会发生变化。韩联社说,由于项目重新启动,空军难免会出现一定的军力空白。

巴基斯坦西南部发生7.7级地震

已造成至少93人死亡 另有200多人受伤

新华社上午电 巴基斯坦西南部地区俾路支省当地时间24日16时29分发生7.7级地震。目前,地震造成的死亡人数已上升至93人,另有200多人受伤。

地震震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南120公里处,震源深度10公里。巴基斯坦国家灾难管理局说,在首次地震后又发生了5次余震,其中最严重的达5.9级。

当地媒体援引巴基斯坦边防军发言人的话报道,距离俾路支省首府奎达600多公里的阿瓦兰地区受灾最为严重,有上百座房屋倒塌,救援人员已从废墟中发现80具遇难者遗体,超过200人受伤。目前还有许多人被埋在倒塌的房屋中。

巴基斯坦总统侯赛因和总理谢里夫对此次地震灾难表示悲痛,下令全力支持受灾地区的营救工作。巴军方已派出包括救援人员和医生在内的300人参与救援行动,并向



灾民在废墟中寻找亲人

令全力支持受灾地区的营救工作。巴军方已派出包括救援人员和医生在内的300人参与救援行动,并向受灾地区运送药品、食物和帐篷等物资。受灾地区的当地医院也已进入紧急状态。

科技成就生活 赢家幸福安心

科技的迅猛发展,不仅加快了社会发展的进程,也在深刻地改变着人们的生活。汽车在当今社会早已告别了仅为交通工具的时代,越来越多的科技元素加入让其变得更为舒适的同时,也更加的安全。汽车已经成为人们日常生活中密不可分的一个“伴侣”。作为国内汽车市场上的传奇汽车品牌桑塔纳的革新之作,全新桑塔纳凭借着丰富的科技配置让车主体验有车生活乐趣的同时,更贴心呵护全家安全,真正享受有车生活的天伦之乐,成为生活中的赢家。



科技,为生活之享

科技,不是一张华丽的配置表,而是驾乘过程中的真实体验。对于不断追求生活品质的车主而言,全新桑塔纳这些颇具实用性和人性化的配置,让他们在车外时,都能尽情享受生活的美好与乐趣。

在音乐发烧友陈小姐的眼里,

科技意味着美妙旋律的一路相伴。“以前开车的时候,车通一上去,车内的播音就会穿过耳朵,这要换新其组合后,我觉得全新桑塔纳在这一点上做的比较好,它既能多媒体娱乐系统能随着车速高低而自动调节音量,好像有一个私人DJ一样,特别贴心。”

如果说智能多媒体娱乐系统对

于车主而言是“锦上添花”的话,那么相对起则可谓“雪中送炭”了。常流在外出差的赵先生说:“我们做工程的,基本上一年四季跟着项目到处跑,冬天在北方尤其苦寒。我买车,就是看中了它在同级中罕见的主动进气格栅加热功能,再加上实时调节车内温度的自动恒温空调,冬天坐进车里,那感觉,真好极了。”

科技,为安全而智

与年轻轻快的购车者需求相比,注重家庭观念的消费者更关注汽车的安全配置。因为只有过硬的安全性能,才能让家人一起安心出行,无忧无虑之旅。

对于年轻的爸爸黄先生而言,家中“小公主”绝对是全家的“重点保护对象”。“孩子还小,对于她的安全,我们真是不敢有丝毫大意。”黄先

说,“所以买车的时候,我首先就考虑的就是这一辆车的安全性。德系车嘛,安全有保障,开带着女儿出去玩,心里也比较踏实。”

全新桑塔纳并没有让他失望,领先同级的六安全气囊配置,为他和他的家人提供了全方位的全局防护。先进的ESP车身电子稳定系统,集成了一套主动制动安全功能,其中全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CDC弯道控制系

统等高端车上才配备的装置,不仅让家人放心,更让他驾车时安心自在。

此外,全新桑塔纳全系标配的No-Fix儿童安全座椅固定装置,让儿童座椅能与车身固定在一起,所以在车辆减速的第一时间就能牢牢锁死,从而确保儿童安全的同时,为小朋友打造舒适安全的移动乐园,使得众多家长尽享一路无忧。

丰富的智能配置,为全新桑塔纳创造了温馨舒适的驾乘环境;而德系过硬品质和创新的安全保护,更为车主们的幸福之旅保驾护航。全新桑塔纳以丰富的科技配置让车主们享受生活,安心前行,助力他们成为生活赢家。

